

Спортивный праздник

9 октября спортивная дружина Института традиционного прикладного искусства – Московского филиала ВШНИ в составе 12 человек приехала в Федоскино состязаться с командой Федоскинского филиала лаковой миниатюрной живописи ВШНИ по футболу, волейболу и перетягиванию каната.

Первыми на поле вышли футболисты, матч получился упорным. Первый тайм закончился со счетом 0-0, во втором тайме единственный гол Александра Ермолаева принес победу московской команде. В соревнованиях по волейболу лучше выступили студенты Федоскинского института и тем самым сравняли счет в командном зачете.

Самой зрелищной получилось схватка канатоборцев. Девушки из Федоскино легко справились с москвичками, зато юноши из Москвы одолели команду соперников. В итоге в общекомандном зачете был показан ничейный результат. Как говорят в таких случаях – победила дружба!

Завершился день экскурсией в Московский областной музей Народных художественных промыслов, от красоты экспонатов которого студенты не могли оторваться. Хочется выразить огромную благодарность руководству Московского и Федоскинского филиалов за то, что смогли организовать замечательный спортивный праздник. А федоскинцам сказать большое спасибо за теплый прием!

А.Ш. Кереселидзе,
преподаватель ИТПИ ВШНИ





